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^  /Újabb vendéglátó egységekkel
IHK 8>yarap°dik a Belváros

A  Belváros vendéglátó-háló­
zatának helyzete idegenforgal­
mi szempontból is igen fontos. 
Az utóbbi években és a közel­
jövőben is épp ezért sok intéz­

kedés történt és vár további 
megoldásra a belvárosi ven­
déglátás korszerűsítése, színvo­
nalának és teljesítő képességé­
nek emelkedése érdekében.

Sebestyén Lajos, az V. kerü­
leti Vendéglátóipari Vállalat 
igazgatója elmondotta a Ma­
gyar Nemzet munkatársának, 
hogy néhány év alatt a sokat 
és joggal kifogásolt talponálló 
italboltokat majdnem mind 
megszüntették és helyükön 
modern, a világváros igényei­
hez méltó bisztrók, cukrász­
dák, eszpresszók létesültek. Je­
lenleg 83 üzletből áll a belvá­
rosi vendéglátó-hálózat, amely­
nek korszerűsítését tovább 
folytatják és a közeljövőben 
■újabb nagy egységekkel gazda­
gítják. Ebben az évben kere­
ken tízmillió forintot fordíta­
nak a belvárosi vendéglátó- 
helyek felújítására, karbantar­
tására.

A  közönség érdeklődő figye­
lemmel kíséri a folyamatban 
levő átalakításokat. Sok szó 
esett már a teljesen újjáépülő5'' 
Belvárosi Kávéházról, amely 
április 4-én, felszabadulásunk 
jubileumi évfordulóján meg­
nyílik. A  modernül berende­
zett café-restaurantban a nap 
minden időszakában változatos 
ételek: reggelik, zónák, ebédek, 
uzsonnák, vacsorák várják a 
fogjmsztókat. Ez lesz hosszú 
idő után az első kávéház, 
amelynek erkélyén 250 hazai 
és külföldi napi-, hetilapból, 
folyóiratból válogathatnak a 
szórakozni, olvasni vágyó ven­
dégek.

Február közepén elkészül a 
Mátyás-pince újjáépített bejá­
rata is. Április 4-én nyitják 
meg a Múzeum körúti újjáala­
kított volt Múzeum-büfét.

Március végén elkészül a 
Károlyi utcai Ibolya-cukrász­
da bővítése. A  Gyopár-eszp­
resszót, amelyet a József At­
tila utca árkádosítása miatt át­
menetileg be kellett zárni, má­
jusban újjáépítve, nagyobb 
helyiségekkel nyitják meg 
újra.

Rendkívül nagy sikere van 
a Váci utcai Napoletana olasz 
jellegű bisztrónak. Naponta 
hat-nyolcszáz adag olaszos étel 
fogy el. Elhatározták, hogy a 
Belváros másik vendéglátó üz­
letét, a közeli Dunakorzó Ká­
véházat részben átállítják ilyen 
olasz konyhára. A  Bell’ Ita- 
liá-t —  így nevezik majd a 
Dunakorzót —  »-menetközben«, 
bezárás nélkül rendezik be 
olasz ételek felszolgálására. 
Egyébként ez lesz a pesti Du- 
na-parton a második meleg­
konyhás étterem a Duna Szál­
ló mellett.

Sok halogatás, tervmódosí­
tás után idén megkezdődik a 
Bajcsy-Zsilinszky úti volt See- 
man-kávéház, jelenleg Dália­
eszpresszó helyén hatmillió fo­
rint költséggel nagy kapacitású 
modern önkiszolgáló étterem 
építkezése, amely azonban 
csak a jövő év vége felé készül 
el. Még számos kisebb-nagyobb 
vendéglátóhely felújítása, át­
építése szerepel a belvárosi üz­
lethálózat korszerűsítésének, 
idei programjában. g . Jj


